
232 第6部　企業利用動向

6–2 SaaS 利用  ［ 導入形態 /評価 ］
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SaaSで新規導入
56.2%

パッケージから
SaaSへリプレース
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自社開発型の
システムから

SaaSへリプレース
10.4%

わからない
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既存パッケージの
SaaS版を追加で導入

4.2%

SaaS の導入形態は、新規導入が 56％、パッケージからのリプレースが 25％
●  資料6-2-5  導入形態  N=48
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SaaS の満足度は64.6％
●  資料6-2-6  満足度 [2009年 -2011年］
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6–2 SaaS 利用  ［ 評価 ］
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満足な点はない

その他

モバイル端末などに
アドレスの割り当てが可能

他のシステム（サービス）との連携がよい

プラットフォーム（OS・ブラウザなど）の
サポートに制限が少ない

システム・レスポンスがよい

カスタマイズ性がよい

サポートが充実している

トータルコストが低かった

信頼性や可用性が高い

必要な機能を十分に備えていた

初期コストが低かった

早いシステム立ち上げが実現出来た

2009年
N=285

2011年
N=48

満足している点は、早期立ち上げ、初期コストの安さ、十分な機能
●  資料6-2-7  満足している点（複数回答）［2009年 -2011年］
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不満な点はない

その他

プラットフォーム（OS・ブラウザなど）の
サポートに制限がある

システム立ち上げに時間がかかった

信頼性や可用性に欠ける

必要とする機能がない

サポートが悪い

運用コストが高い

障害が発生する、SLAが低い

システム・レスポンスが悪い

カスタマイズ性が悪い

他のシステム（サービス）との連携が悪い

2009年
N=285

2011年
N=48

不満な点は、他システムとの連携の悪さ、カスタマイズ性、レスポンス
●  資料6-2-8  不満な点（複数回答）[2009年 -2011年］

出所　『SaaS利用実態調査 2011』
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